
REMODELACIÓN CB25+CB26
CB25 + CB26
Q.D.P. Supercomputació

CB21 + CB22 + CB23 + CB24
Q.D.P. CPD

REMODELACIÓN CB25+CB26

AMPLIACIÓN (TC SAI NUEVO EDIFICIO)
CB33
Q.D.S. Alimentació "Z" + Alimentació "Y"

CB39 + CB40
Q.G. Refrigeració
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Tabla 5 ICT-BT-21.
Diámetros exteriores mínimos de los tubos en función
del número y la sección de los conductores o cables
a conducir (canalizaciones superficiales)
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Tabla 5 ICT-BT-21.
Diámetros exteriores mínimos de los tubos en función
del número y la sección de los conductores o cables
a conducir (canalizaciones empotradas)
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- Posibles  Contradicciones  entre  documentos  del proyecto   deben   ser    comunicadas   inmediatamente  a  la  D.F.  que
determinará su validez y prioridad.
- Los  planos  deben   ser  leídos  en  conjunto con todos  los  documentos relevantes  del  proyecto, incluida la documentación escrita
y los planos de estructuras, instalaciones y fachada.
- Las protecciones magnetotérmicas y diferenciales serán selectivas.
- Las salidas de los cuadros secundarios, terciarios, cuaternarios, etc, irán a bornas hasta 10 mm², resto de secciones, con conexiones
y accesorios del fabricante de terminal a cable.
- Los cuadros dispondrán de un 20 % de reserva efectiva, en todos los embarrados.
- El industrial realizará un dimensionamiento ( longitudxanchraxaltura) de los cuadros eléctricos previo, para comprobar que el espacio
previsto es suficente. Se trasladará a la D.F.
- El industrial revisará los esquemas unifilares en su totalidad, realizará el equilibrado de cargas,  etiquetará los esquemas unifilares
según indique la DF así como los receptores en planta,  con el resto de industriales comprobará las potencias definitivas adaptando las
protecciones si fuera necesario, se enviará en formato .dwg. Cuando se validen los esquemas unifilares, fabricante, dimensiones etc;
se realizarán los esquemas multifilares, etiquetados, dimensiones, indicación de regulaciones magnetotérmicas, diferenciales, listado
de material, etc; en formato Eplan o equivalente, entregando la documentación en papel, pdf y archivo del fabricante.
-No  válido   para  construir  sin  la  firma  de  aprobación de la D.F.
-Prohibida la reproducción o difusión total o parcial de   cualquier   documento  del  proyecto   sin   la autorización expresa de la D.F.
-Las  bases  informáticas   de  los  documentos  del proyecto son propiedad intelectual de los autores. Prohibida su reproducción o
difusión.
© Copyright 2025. 

NOTAS GENERALES (UNIFILARES):

INSTALACION ELECTRICA EN B.T. ESTADO REFORMADO. ESQUEMAS UNIFILARES 01
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Situación:
CAMPUS DE BURJASSOT

Fecha:
SEPTIEMBRE 2025

Escala:

Plano Nº:

José Luis Banacloig Zahonero

PROYECTO DE EJECUCIÓN DE AMPLIACIÓN DE LOS SISTEMAS DE
CLIMATIZACIÓN Y REFRIGERACIÓN DEL CPD EN EL CAMPUS DE BURJASSOT.
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